



开水从头浇下 还要同归于尽

面对家暴她一次次忍让，换来的却是前夫丧心病狂

“我是不会和你分开的，这辈子只爱你一个人，死也要死在一块。”32岁的小张对前夫这句“玩笑话”没有当真，然而7月12日，她前夫李某用一种残忍的方式实现了自己的“誓言”——酒后失控的他用一盆滚烫的开水从小张头上浇下，又敲碎啤酒瓶在她脸上、身上划了数十道深深的伤口。

记者 鲍云洁 通讯员 牟家进 吴惠青 郭军



①小张出事前的照片面容白皙、巧笑嫣然。
②小张仍处于重度烧伤的休克期，没有脱离生命危险。

通讯员 牟家进 摄

总觉得前夫“这一次真的能改”

小张和前夫李某都是河南人，两人育有两个孩子。据小张的妹妹小勤介绍，她姐姐有点内向，李某则懒散且酗酒，酗酒后喜欢耍酒疯，也对小张动过手，两个人因此离婚，但仍然生活在一起。在河南老家，李某不出去找工作，整天待在家里喝酒、搓麻将，平时就靠小张做点小生意，或者靠两边的老人接济点，两个孩子也一直是爷爷奶奶帮着带的。

每次家暴后，李某求小张原谅，赌咒发誓、下跪威胁，什么招数都用过。小张一次又一次地原谅他，又回头和他一起过日子。

勤快的小张不想这样窝囊过一辈子，前几天她说服李某和自己一起到宁波闯闯，让日子稍微宽裕些。已经在宁波多年的小勤安排姐姐到服装店打工，工作有了着落。更让小张开心的是：李某也被介绍到一家快递公司工作，终于有了一份正当工作。

小张有句时常挂在嘴边的话：“你好好工作，我们就好好过，你不好好努力，我们就分开。”李某半开玩笑半认真地说：“我是不会和你分开的，这辈子只爱你一个人，死也要死在一块。”

急中生智才捡回一条命

12日下午，李某下班后喝了点酒，骑着电瓶车一身酒气到服装店接小张一起吃饭。饭桌上他又喝了不少酒，抱怨说工作不顺利，领导认为他不适合这个工作。吃完饭，小张坐在李某的电瓶车后座回暂住地了，不到半个小时，小勤接到小张的电话，她在电话那头哭喊：“救命啊！我要被他打死了。”

小勤和丈夫赶到小张家楼下，她惊恐地看到姐姐浑身是血的坐在马路边，目光呆滞。路人已经帮忙报了警，120急救车一会就赶到了，此时李某已经被楼下保

安制服，扭送到派出所。

在医院包扎的过程中，小张断断续续讲了事情经过：李某发酒疯，耍脾气。小张说了一句：“反正离婚了，过不下去还是分开吧”。李某彻底失控，端起一盆开水就从小张头上浇下来，小张想逃出去，李某把她拉回来，然后敲碎啤酒瓶，用碎片一下下在她脸上身上划。眼看着性命不保，小张急中生智说，“那我们一起去死吧，不如干脆点，一起出门撞车去。”李某打开门，小张乘机冲了出去，看到保安就开始呼救。

重度烧伤仍未脱离生命危险

小张的母亲从河南赶来，她拿着小张出事前的照片给记者看，照片里的小张面容白皙、巧笑嫣然，根本无法和病床上那个全身肿胀、用纱布包裹得严严实实的女子联系在一起。

双上肢、头颈部深二度烫伤，面积达35%，眉骨处深可见骨的4公分划伤，还有手上、脸上数不清的深深浅浅的伤口……小张仍处于重度烧伤的休克期，没有脱离生命危险。

“7月12日晚上11点多，120救护车送到我们医院时，她满头满脸满身的血，我在烧伤科工作那么多年，但从来没见过被人为烫伤、划伤那么厉害的，太残忍了！”解放军第113医院烧伤科医生马小亚气愤地说。

马小亚说，不算后期用药和整容的费用，仅住院费保守估计就起码要花二三十万元，小张的家人七拼八凑先后交了1.5万元医药费，估计到明天为止就花完了。

昨天，记者从江东南柳派出所了解到，目前李某已经被刑事拘留，案情正在进一步调查中。



扫一扫
关注我
关注健康

对家暴行为的姑息就等同于纵容

“对家暴行为的姑息就等同于纵容，很多家庭暴力就是在对方一次一次的忍让中升级的，最终酿成大祸。”宁波市康宁医院心理治疗师张子霖说，“不要姑息，更不要因为恐惧而妥协，恐惧的情绪只会助长施暴者的气焰，让其暴力升级。”

正确的处理方式是什么呢？

首先，受害者一定要对家庭暴力零容忍，一旦发生家暴，坚定的与之隔离；其次，要获得家人的支持，和其他家庭成员共建起一个支持系统，一些人出于实际情况的考虑，不得不与施暴者住在一起，在这种情况下一定要找一位家人同住；再者，如果对方有持续不断的家暴实施，那么受害者一定要及时求助社会机构，乃至警方。

新婚夫妻丢了1万多元长辈送的见面礼 公交司机主动送还

商报讯（记者 林伟 通讯员 董美巧）面对乘客丢失的16800元现金，市公交镇海公司380路司机洪金海把钱如数归还给了乘客。昨天下午3时许，乘客郑女士夫妻将一面锦旗送到洪金海手中。

7月12日晚上6点多，刚刚领证不久的郑女士和梁先生一起开开心心地从老家新昌回到宁波，转乘公交380路回镇海。因为郑女士已有三个月身孕，坐车时腰和肚子不是很舒服，于是她把随身携带的小肩包垫在腰后。到河塘新村下车的时候，由于比较匆忙，竟然把垫在背后的包包遗忘了在座位上。

“这些钱都是长辈给的见面礼，都还没拆过，还有那些重要的证件，都是不久前来回两地跑才办好的。”当时，郑女士急得两腿发软，手心都直冒汗。

正当夫妻俩急着寻找的时候，郑女士接到了公交司机的电话。

培训不见成效 法院判决退钱

最近，宁波一名家长因为花重金给女儿上的补习班没有对女儿的成绩起到多大作用，将培训机构告上法庭。这个案子值得暑假给孩子找培训班的家长们好好读一读。

花了2万成绩却没多大起色

家长姓刘，女儿小刘今年读高三。

去年女儿上高二期间，刘某夫妻和一个教育培训机构的电话签订合同。合同中约定，培训机构为小刘提供一对一的个性化课外辅导，共计100个课时，培训费用为2万元。同时合同还约定，培训机构要为小刘建立文本档案，选派优秀的授课教师，最大程度保证授课教师的稳定性等。合同签订后，小刘父母支付了相关费用。

按照合同抵押约定，培训机构完成了所有课时的教学内容，但最终结果却让刘家不满意，“女儿的成绩没啥大起色啊，培训前和培训后都差不多。”

起诉培训机构退还费用赔偿损失

刘某夫妻认为，培训的结果跟当初推销人员的说法大相径庭，而且也有很多地方不符合合同的约定。他们要求培训机构退费未果，去年年底，将培训机构告上法庭。

除了要求对方退还2万元的培训费用外，刘某夫妻还索赔了5000元的精神损失。但培训机构坚持认为，他们提供了相应的服务，刘某夫妻的主张属于无理要求。

法院认为，双方合同签订后，培训机构按照合同约定提供了全部的教学课程，所以刘某夫妻理应承担相应培训费。

但是考虑到培训机构在教学过程中存在未为小刘建立文本档案、未选派具有教师资格的教师进行授课、违背承诺多次更换多名教师等过错，所以培训机构提供的教育培训有瑕疵，应承担一定的违约责任。

法院在考虑培训机构的成本后，酌情退还8000元。至于精神损失，因在本案中小刘并未遭受人格利益损害，所以不予支持。目前该案二审已生效。

记者 胡珊 通讯员 赵保法

一男子搬运建材时坠楼身亡 事发地为新石浦大酒店

昨天中午12点半，正在装修的新石浦大酒店内发生一起意外，一名男子在搬运建筑材料时从4楼坠楼，送往医院后于不治身亡。

下午3时许，记者赶到事发地采访。据一名目击者称，该男子原本在4楼立柱处搬运建筑木材，不知怎么的，就听“轰”一声，掉到了一楼……正当记者想进一步询问时，现场几名带着安全帽的工作人员上前，表示自己是海曙区安监局的，这起事故正在调查中，并说现场杂物很多很不安全，请记者离开。随后，他们便锁上了大门，拉起警戒线。过了一刻钟左右，一辆卡车从后门开进大堂，跳下几名工人，开始对现场进行清理工作。

据了解，坠楼男子今年63岁，慈溪人，从事废品回收的生意。目前，警方已认定这起事件为一宗意外。而事件的具体情况、坠楼原因与责任认定，市安监部门正在调查中。

见习记者 乐骁立